

# 党史学习教育简报

第 14 期

中共绵阳职业技术学院委员会

庆祝中国共产党成立 100 周年活动暨党史学习教育领导小组办公室

2021 年 7 月 1 日

## 绵阳职院开展“百年风华 艺心向党”艺术作品展

回顾光辉征程，赓续精神血脉，传承红色基因，展示青春风采。在庆祝中国共产党成立 100 周年之际，绵阳职院开展“百年风华 艺心向党”艺术作品展，师生们以画为体，以史为魂，用手中的画笔表达对中国共产党百年光辉历程的敬仰之情。

6 月 29 日上午，艺术作品展在第一教学楼前隆重开幕。开幕式上，学校党委书记、工会主席钟志万指出，在建党 100 周年之际，我校师生满怀对党、对人民的深厚感情，用精湛深刻的作品，艺术地展现了中国共产党走过的光辉历程和建立的不朽功勋，师生们用画笔抒发了对党和国家的无限热爱、对民族复兴的美好憧憬。

艺术系青年教师许舒婷代表作者和指导教师进行了发言，她认为，同学们将爱党之心完美呈现在绘画作品中，表达了对中国共产党成立一百周年年的美好祝愿。希望新时代的大学生，要有吃苦耐劳的精神，将所学的专业知识运用到实践之中，传承和弘扬党的优良传统，让红色基因代代相传。

开幕式最后，参会领导、老师在签名板上写下对建党 100 周年的祝福

语，并与全体学生作者合影留念。

此次作品展分两个部分共展出绘画作品 115 幅，第一部分为许舒婷老师创作的《共绘新时代同心圆》系列作品 15 幅，包含五个内容：我的初心，万众一心，上下齐心，戮力同心，未来之心。另一部分是由校本部以及南校区的 100 名艺术系学生，在老师指导下完成的 100 幅绘画作品，描绘了中国共产党成立 100 年来取得的辉煌成就和沧桑巨变，呈现了中华民族从站起来到富起来、强起来的伟大历程，抒发了绵职师生爱党、爱国的真挚情怀。

“百年风华 艺心向党”活动与党史学习教育紧密结合，师生在系统的党史学习基础上进行了作品创作，学生绘画作品紧扣中国共产党成立 100 周年主题，确定了五四运动、中共一大、土地革命、长征、抗日战争、解放战争、新中国成立、改革开放、两弹一星、西部大开发、脱贫攻坚、抗击新冠肺炎疫情等 100 个题材，学生自主选择如会址、人物、事件、场景等相关内容进行创作，完成作品有色彩、手绘、素描、国画、油画等多种形式，作品主题鲜明、立意深刻，以独特的技艺和视角回顾党的奋斗历史与光辉业绩。本次作品展的成功举办是绵阳职院拓宽党史宣传教育阵地的有力举措，进一步推动党史教育走深走实。

绵阳职业技术学院

2021 年 7 月 1 日